



现代奴隶制声明

内蒙古创新新材料有限公司，是山东创新集团所属控股公司，位于内蒙古通辽市霍林郭勒市铝工业园 C 区，成立于 2023 年 8 月。遵照 2015 年《现代奴隶制法案》第 54 条，构成本声明的奴隶制和人口贩运声明(“现代奴隶制声明”)。

内蒙古创新新材料有限公司对任何形式的现代奴隶制采取零容忍态度，我们致力于以道德的方式、诚信和透明地行事我们的业务往来。本声明概述了内蒙古创新新材料有限公司在截至 2024 年 8 月 31 日的财政年度中采取的措施，以确保我们业务的任何部分或供应链内不会发生奴役和人口贩运。

内蒙古创新新材料有限公司对现代奴隶制秉持零容忍的态度，无论这种现代奴隶制是以强迫劳动、人口贩卖、债务奴役，还是其他隐蔽且恶劣的形式存在，只要有一丝一毫的可能性与我们内蒙古创新新材料有限公司的业务以及整个供应链相关联，公司都将全力以赴地去与之抗争，坚决予以打击。

一、关于内蒙古创新新材料有限公司

内蒙古创新新材料有限公司，是山东创新集团所属控股公司，位于内蒙古通辽市霍林郭勒市铝工业园 C 区，成立于 2023 年 8 月。依托集团子公司内蒙古创源金属有限公司 80 万吨电解铝项目，采用电解铝水短流程合金化生产工艺，具备高效、节能、低排放等优点，公司主要经营高强高韧铝合金圆铸锭、精密铝合金铸造、铝扁锭、产品广泛应用于轨道交通、汽车轻量化、3C 电子、高表面汽摩配、



风-光-电新能源、建筑模板、铝合金玻璃幕墙、易拉罐体料，铸造铝合金等领域。

集团从美国、德国、韩国等引进具有世界先进水平的生产设备，设有独立的研发中心与质量管理部门，配备了现代化的检测仪器，不断增强科技创新能力，注重自主知识产权开发。确保销售收入逐年递增，进一步打造产业最高端。

“科学发展，推动行业发展进步”内蒙古创新新材料有限公司感谢社会各界及广大用户的关心和支持，公司将本着“德客户者得天下”的经营理念，倍加努力为用户提供更为满意的产品和服务。

二、与现代奴隶制相关的政策

在公司内部，公司建立起了一套严密且完善的审查机制，从招聘环节开始，就严格把控，确保每一位入职的员工都是基于自愿、平等且合法合规的原则加入我们的团队，杜绝任何可能存在的强迫或诱骗行为。我们为员工提供清晰透明的劳动协议，明确双方的权利和义务，保障员工能够在公平公正、安全健康的工作环境中，凭借自身的劳动获取合理的报酬，享有应有的权益，绝不容许出现任何变相压榨员工、限制员工人身自由的情况发生。

而对于供应链，这一涵盖了原材料供应商、物流运输商、合作加工企业等众多环节的复杂体系，公司同样毫不松懈。公司积极与每一位合作伙伴沟通交流，将反对现代奴隶制的理念和要求明确传达给他们，要求他们严格遵守相关的法律法规以及国际公认的人权标准。定期对供应链上的各个环节展开深度的尽职调查，仔细审查合作方的劳



动用工情况、员工权益保障措施等方面，一旦发现有任何可疑的迹象或者不符合要求的情况，我们将立即采取行动，要求对方限期整改，若整改不力，将与其终止合作关系，以确保我们的整个供应链都能远离现代奴隶制的阴霾。

公司还通过开展内部培训、宣传活动等多种方式，不断提高全体员工对现代奴隶制危害的认识，让每一个人都成为监督和打击这一现象的参与者。同时，我们也积极与行业内的其他企业、社会组织以及相关监管部门保持密切的联系与协作，共同分享经验、交流信息，携手构建一个更广泛、更有力的反现代奴隶制的防线，守护我们业务的纯净性以及整个商业环境的健康与公平，为社会的和谐稳定与可持续发展贡献出属于我们内蒙古创新新材料有限公司的力量。

同时，公司建立了举报政策鼓励员工举报不当行为、非法行为或未能遵守公认工作标准的行为，并保证其不受来自内外部势力的压迫和恐吓，保护举报者隐私，绝不外泄。这适用于所有员工和其他利益相关者，包括供应商和客户。

通过建设多元化员工队伍和重视所做员工所做的贡献。公司颁布多条政策和程序文件保证公司绝不容忍任何形式的歧视和暴力、骚扰行为，并致力于为所有员工提供平等的机会，无论种族宗教、性别、性取向、残疾、年龄或政治信仰。

为了提升企业长期竞争力与可持续发展能力，让人权、发展、企业责任观念真正的深入人心，公司建立了较为全面的环境、社会和治理方针：



一、环境方针：

清洁生产 保护环境 节能增效 持续发展

二、职业健康安全方针：

安全第一 预防为主 综合治理 持续改进 以人为本 安全发展

三、治理和人权方针：

以人为本 保障权益 绿色采购 合规经营 科学管理 持续改进

三、解决现代奴隶制风险所采取的措施

（一）供应商审核和风险评估

内蒙古创新新材料有限公司经过严谨的评估与自查，认为其业务以及供应链存在现代奴隶制的风险处于极低水平，并且在公司内部切实不存在任何现代奴隶制相关的不良现象。并且为了持续杜绝和防止现代奴隶行为，正采取以下行动：

1、作为公司对奴隶制和人口贩运的尽职调查过程的一部分，供应商批准程序将纳入对这些企业所采取的控制措施的审查。公司开展业务活动的国家/地区可能会发生侵犯人权的行为。公司对侵权人权行为实施零容忍政策，制定相关流程遵守该法案并传达给公司所有的业务和合作伙伴该零容忍政策。高级管理人员将密切并持续关注这些领域，以确保公司不参与奴隶制或人口贩运。

2、作为公司尽职调查过程的一部分，定期审核供应商。审计过程可通过实地审计，也可通过包括一系列人权问题的评估问卷，这些问卷涵盖了诸如是否存在强迫劳动、是否保障员工自由结社权利、是否有完善的反歧视政策等多个人权维度的关键问题，要求供应商如实



填写并反馈。通过对问卷结果的分析，结合公司掌握的其他相关信息，综合判断供应商在人权方面的表现。被认为具有高风险的供应商可能需要独立审计。

3、内蒙古创新新材料有限公司不会支持或联系任何有意参与奴隶制或人口贩卖的企业。

4、公司董事和高级管理人员应负责执行本政策声明及其目标，并提供足够的资源、培训和投资，以确保本组织及其供应链内不发生奴隶制和人口贩运。

(二) 进一步增强

继续评估内蒙古创新新材料有限公司在更广泛的现代奴隶制方面的采购和供应链流程的进一步增强。公司的目标之一是与客户和供应商合作支持我们应对现代奴隶制的方法。促进合规跟踪程序不断完善和发展，以满足法律法规最新规定和对产品工艺的要求。

此外，我们还引入了尽职调查制度来满足 FSC 的要求。我们已采取措施获取有关材料和供应链的信息。这些进一步的检查使我们能够评估供应链中混合材料的风险。该过程包括风险评估和风险缓解。

我们 2024 年的重点是继续建立强大的合规文化并保持高标准。我们将继续与供应商密切合作，确保我们以负责任的方式采购我们的产品。

内蒙古创新新材料有限公司始终高度重视现代奴隶制相关问题在采购和供应链流程方面的情况，致力于进一步增强相关举措。公司将与客户、供应商携手合作，共同支持应对现代奴隶制的方法，让各



方都积极参与到这场守护人权的行动中来。

为契合法律法规以及产品工艺的最新要求，公司着力促进合规跟踪程序持续完善与发展，确保每一个环节都能合法合规。不仅如此，为满足要求，公司特意引入了尽职调查制度，还积极采取多种措施去收集材料及供应链方面的详尽信息，借此展开进一步检查，有效评估供应链中混合材料存在的风险，整个过程涵盖了风险评估与风险缓解两大关键部分。

进入 2024 年，公司重点聚焦于继续构建强大的合规文化，始终维持高标准运营。会一如既往地与合作伙伴紧密协作，保证采购产品的每一步都秉持着高度的责任心，为打造健康、可持续的供应链不懈努力。